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¿Crees que en general se cumple la distancia de 
seguridad de 1’5 m en las aulas de tu centro?

17,9%

82,1%

SI NO No Sabe/No Contesta



¿La Dirección de tu Centro reparte de forma 
regular el material EPI que ha dado la Junta de 

Andalucía?
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¿Crees que dichas EPIs son adecuadas para el 
desarrollo de tu actividad laboral?

28,2%

46,2%

25,6%

SI NO No Sabe / No Contesta



¿Se te ha informado de manera adecuada sobre el 
protocolo elaborado por la comisión COVID y su 

aplicación en tu centro?

94,9%

2,6% 2,6%

SI NO No Sabe / No Contesta



Teniendo en cuenta el incremento en la cuantía de los 
módulos educativos por parte de la Junta de Andalucía para 

reforzar la limpieza en los centros concertados, ¿Se ha 
reforzado la limpieza en tu centro?

79,5%

17,9%

2,6%

Sí No No Sabe / No Contesta



¿Se han adoptado en tu centro las medidas de flexibilización 
(ajuste de los grupos, posibles desdobles o agrupación de 

materias desde infantil hasta 2º de ESO, o semipresencialidad 
a partir de 3º de ESO) propuestas en las instrucciones 

elaboradas por la Consejería de Educación?

41,0%

38,5%

15,4%

5,1%
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No Sabe / No Contesta


